

妙桃微镜丰胸更安全了 顾客健康有保证了

河南引进安全丰胸术,开绿色丰胸通道0371-65311888



核心提示

近年来,丰胸手术已成为主流项目占据整形市场,为帮助更多人实现安全丰胸,河南整形美容医院最新引进国际妙桃微镜丰胸术。同时,本报健康部联合该院首次开通微镜丰胸热线0371-65311888,如有需要可直接预约。 记者 董亚飞 李鹏云

心声一 安全了,心里就踏实了,手术效果也更好了

来自安阳的任女士,是一家企业高级管理人员,今年40岁,胸部因先天性发育不良,再加上生育哺乳,胸部缩水更加严重,失去了女性第二特征。前几日,任女士来到河南整形美容医院点名要做“妙桃微镜丰胸术”。

河南整形美容医院院长邵志明介绍,内

窥镜隆胸术是目前国际上最先进最安全的一项隆胸技术,医生可以在内窥镜的引导下进行手术,并通过电脑屏幕直视,延伸医生手术视野,有效地避开乳房周围血管和神经,避免传统手术的盲目性,大大减少了手术风险。

之后,主刀医生邵志明根据任女士的身高、体重、气质,为任女士做了术前设计,最终

推荐了“秋实型”胸型,典雅大方,令任女士非常满意。

据悉,“妙桃微镜丰胸术”在北京、上海已运用,丰胸全面数字化成为最新流行趋势。邵志明说,“现在河南整形美容医院首家引进此项技术,将为更多爱美人士提供更方便安全的服务。”

心声二 产后妈妈丰胸,爱安全,更爱效果自然

30岁的冯艳,是一名初中语文老师,原本属于大胸美女,但生完宝宝后,乳房开始萎缩下垂,像个布袋子,冯女士一直为此烦恼不已。“我试过用按摩、针灸方式丰胸,但都没效果。宝宝断奶后,就一直想做丰胸手术。”冯艳在老公的陪伴下,来到河南整形美容医院咨询丰胸的相关问题。“我的胸其实不小,只是现在萎缩下垂得厉害,我想做得翘一点、挺一点,但要自然,不能太假。”冯艳说。

“妈妈们用妙桃水滴假体、圆盘形假体丰胸的最多。水滴假体形态更自然,很适合生育过的女性。通过微镜,我们会精确地定位假体位置,使假体呈现的状态更自然,‘妙桃微镜丰胸术’是目前最自然最安全的丰胸术。”邵志明说。

“我还准备生第二胎,做了妙桃微镜丰胸,将来哺乳会受影响吗?”邵志明针对冯艳提出的问题做出解释,妙桃微镜丰胸术

是在腋下进行微创切口,在内窥镜的电子显像下,将假体置于胸大肌后,与正常乳腺组织不接触,因此不会影响正常生育和哺乳。

邵志明说,近两年女性追求美的意识在加强,不只是未婚女性,生育后的女性来做丰胸的也特别多,其实很多产后妈妈更爱美。因此对于产后妈妈,医院会根据乳房萎缩下垂的程度,为其做量身设计。

心声三 新时代女性追求美胸,需要更完美

27岁的李冰儿拥有D罩杯的胸部,虽然是丰满的,但李冰儿觉得不够完美,胸部有些外扩,胸型也不够好看。按理说D罩杯的胸应该是人人羡慕,可是李冰儿却和很多爱美人士一起走进了河南整形美容医院参与丰胸热潮。她的行动让一些人费解:“是不是爱美有些过了?”她笑笑回答,“我希望更完美点,所以给自己一个机会,

变得更好。”

“我现在其实不够性感,胸部还有些外扩和下垂。我想要深些的乳沟,但乳房要坚挺。”李冰儿走进妙桃屋,很坦诚地跟邵志明院长说出了自己的想法。“很美的胸,不只是大。”于是,邵志明院长根据李冰儿的要求,先帮她进行了测量和评估,综合李冰儿高大的体型和现在乳房的大小还有皮

肤特性,全面设计,最终确定了假体品种和尺寸,并决定使用最高端丰胸术——内窥镜隆胸。

据主刀的邵志明院长说:“利用假体和内窥镜隆胸技术来矫正乳房形态,正成为一种趋势。李冰儿在术后将有个非常完美的胸部,不仅在大小、更在饱满度、自然度及性感度上有很大提升。”



耳聋耳鸣 一吃两消

耳病专家盛赞“小药丸胜过人工耳蜗” 神奇疗效引发热议! 耳聋耳鸣患者惊喜“30天提升听力”!



消除耳鸣,恢复听力,扔掉助听器,正常交流,是每个耳聋耳鸣患者的梦想。近来,突然许多耳聋耳鸣患者都在抢购一种神奇小药丸,在市场上引起极大的轰动和争议。

为什么许多患者疯传“30天提升听力”,甚至推掉即将进行的手术,突然离奇康复?

为什么外科医生不再提倡做手术,转而推荐药物治疗,更有权威专家站出来证实“小药丸效果超越人工耳蜗”?

为什么小药丸引起高度关注,众多的医生、学者推崇备至,强烈呼吁全面推广应用!

为什么困扰医学界多年的耳聋耳鸣治疗难题得以破解,是怎样的一群高手创造了“30天提升听力”的医疗奇迹?

为了让这一事件水落石出,笔者走访患者、药店、研制者及相关专家,寻找幕后真相。



国医大师-霍显成 >>

■他,年近八旬,是与同仁堂齐名的“霍义明中医世家”第7代传人!

■他治疗耳聋耳鸣堪称一绝!凡经他治疗的,一般3副药,耳鸣停止,耳朵闷堵、头痛眩晕症状消失,再远的动静都能听见,再小的声音也能听清。更有患者连吃6副药,听力好转几十年,完全不靠助听器!

■他,就是霍显成教授,我国耳病治疗的第一圣手。

好多药房经理纷纷说,这种小药丸治耳聋耳鸣效果好,卖得特别火,90%都是回头客。

患者们热情高涨,纷纷向笔者诉说自己康复喜悦,虽然久旱逢甘霖的喜悦之情令人动容,但小药丸真能快速恢复听力吗?

热点话题

医生盛赞:

小药丸胜过人工耳蜗!

“小药丸的效果比手术还好吗?”面对笔者的疑问,我市主刀20多年的外科周主任讲了一个真实病例。

去年7月,有一位准备进行人工耳蜗植入手术的患者,在手术日期临近时,却突然病愈出院了,这让周主任很惊讶。

通过电话回访,周主任了解到,患者在住院期间服用了一种小药丸。服用

霍氏小药丸指定专销

郑州:郑州百货大楼一楼医药部/泰隆大药房/艺术宫东门/怀仁堂(黄河路服装市场)/同禧堂(五医院对面)/万隆大药房(陇海路交通路西)/易初莲花商城店/世纪联华东风路店/经三路店/长江路店/巩义:星月广场负一楼宝芝堂药店/河南路建业量贩 新密:上海商场医药部/登封:新特药店(中岳大街218号)新郑:绿岛时尚(清华园对面)

7天,患者就感到耳部温热舒适,闷胀堵全消;30天就对纯音测试有了反应,听力从-65升到了-50;2个月就能听见说话;临到手术前,听电话、聊天交流已经完全没有问题。所以在进行检查后就出院了,再也不用做手术。

周主任坦言,除了置换人工耳蜗,还没有什么方法能够这么快恢复患者听力。霍氏小药丸简直是个奇迹。

人物聚焦

颇富传奇的科研团队

“小药丸是目前为止真正能从肾气亏虚入手快治耳病的速效药。”小药丸的研发带头人,我国耳科学界的权威专家——霍显成教授解释说。“我们在古方的基础上从升麻、黄柏等终南山特产草药中,提纯出一种耳基修复酶——听力素。听力素能营养听毛细胞,修复听神经,使感官功能恢复,神经传导畅

通。患者听力因此快速提升,多数患者7天见效,30天听力增长35个点。”

“我们在霍氏益气升阳疗法的基础上采用了国际最先进的微晶转导技术,生产出来的小药丸,药效离子仅1纳米大小,吸收更好;完全保留天然活性,起效更快;每粒药丸中药效成分高达10万个,治疗更彻底!”

据悉,霍氏小药丸已被国家药监部门批准为新一代的耳聋耳鸣专用药。并因效果好,无毒副作用等特点,被授予红色OTC标志。

更可喜的是,国家特批小药丸使用“霍氏”商标,以此表彰霍教授对耳聋耳鸣治疗的突出贡献。目前,霍氏小药丸正在我省热销。

现场直击

现场感受 耳听为实!

昨天,在药房,笔者恰巧碰到一位

省医院退休的徐院长,带着亲戚来买小药丸。他说,“医院药房里那么多药,我为什么只选小药丸,就是看中它的疗效。用上小药丸,我敢拍胸脯保证。”

顽固性耳鸣:当天耳朵舒适,3天耳鸣减小,15天耳鸣消除,2疗程彻底治愈不复发;

老年性耳聋:7天耳部温热,闷胀堵消除,30天听力提高,听得见,60天听力完全恢复,听得清,巩固后彻底治愈;

神经性耳聋:当天耳部温热,眩晕消除,15天头脑清晰,听得见,30天听力提升,3疗程彻底治愈不复发;

混合性耳鸣耳聋:当天耳感舒适,精神放松,15天耳鸣消除,听力提高,60天听得清,听闻提高65dB,3疗程彻底治愈不复发。

只要你还能听到一丝声音,吃上霍氏小药丸,就能让你重新听见听

清。”

据悉,因产量有限,霍氏小药丸目前已严重供不应求。厂家透露,霍氏小药丸将在我省批量发售,名额仅300个,请耳聋耳鸣患者抓紧时间。订购电话:0371-65750158 65659661。

救助公告

霍氏小药丸公益救助活动来到我市!本次活动由中华耳病基金会发起,是全国性公益救助活动。工作人员透露,活动期间小药丸买8赠3、买4赠1。

活动时间仅8天(9月22-30日),救助名额只有300个。

现在,抓紧打进电话,就可以享受国家补贴。花最少的钱,用上最好的药,快速治好耳聋耳鸣。全省免

咨询:(0371):
65659661 65750158
购买时请认准霍氏商标